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revistas, fanzines y folletos.
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ANTROPOLOGÍA

•	ACEVES, Joseph: Cambio social en un pueblo de España. Barral Editores. 1973. 6 euros

•	ASENJO SERRANO, Carlos: Las cuevas. Un insólito hábitat de Andalucía Oriental. Muñoz Moya y 
Montraveta Editores.1990. 9 euros

•	BOAS, Franz: Cuestiones fundamentales de antropologia cultural. Círculo de Lectores. 1990. 8 euros

•	BORROW, George: Loz zincali. Los gitanos en España. Taurus. 1979. 20 euros

•	BOURDIEU, Pierre: Argelia 60: Estructuras económicas y estructuras temporales. Siglo XXI. 2013. 
7 euros

•	BRENAN, Gerald: Al sur de Granada. Siglo XXI. 1984. 5 euros

•	CARO BAROJA, Julio: El Carnaval. Taurus. 1979. 7 euros

•	CARO BAROJA, Julio: El señor inquisidor y otras vidas por oficio. Alianza. 1968. 2 euros

•	DI NOLA, Alfonso M.: La muerte derrotada. Antropología de la muerte y el duelo. Belacqva. 2007. 25 
euros

•	EIBL-EIBESFELDT, Irenäus: Amor y odio. Historia natural de las pautas elementales de comporta-
miento. Siglo XXI. 1972. 9 euros

•	GÓMEZ-TABANERA, J.M.: El folklore español. Instituto Español de Antropología Aplicada. 1968. 
12 euros

•	LÉVI-STRAUSS, Claude: El hombre desnudo. Mitológicas IV. Siglo XXI. 1976. 15 euros

•	SÁNCHEZ, María Helena: Los gitanos españoles. Castellote, editor. 1977. 18 euros

•	SETON, E. Thompson y SETON, J.M.: La tradicion del indio norteamericano. José J. de Olañeta, 
Editor. 1992. 6 euros

ARTE, MÚSICA Y CINE

•	AA.VV.: Artesanía dominicana. Riqueza y diversidad. Centro Cultural de España de la República Do-
minicana. 2006. 12 euros

•	COLECTIVO DESFACE: Contra el arte y el artista. La Neurosis o Las Barricadas ed. 2012. 5 euros

•	CUSTODIO, Álvaro: El corrido popular mexicano. Ediciones Júcar. 1976. 5 euros

•	EINSTEIN, Carl: El arte como revuelta. Escritos sobre las vanguardias (1912-1933). Lampreave y 
Millán. 2008. 15 euros

•	FRODON, Jean-Michel: Conversaciones con Woody Allen. Ediciones Paidós. 2002. 5 euros

•	GASCA, Luis: Cine y ciencia ficción (1896-1973). Planeta. 1975. 5 euros

•	KAISER, Rolf-Ulrich: El mundo de la música Pop. Barral Editores. 1974. 5 euros

•	LEWIS, Wyndham (ed.): Blast. Revista del Gran Vórtice Inglés. Fundación Juan March. 2010. 20 
euros

•	LÓPEZ RUIZ, Luis: Guía del flamenco. Akal Editor. 2014. 5 euros

•	MARCHÁN FIZ, Simón: Del arte objetual al arte de concepto. Las artes plásticas desde 1960. Alberto 
Corazón Editor. 1972. 10 euros

•	MARIEN, Mary Warner: Photography: A Cultural History. 2002. 18 euros

•	REWALD, John: El postimpresionismo: De Van Gogh a Gauguin. Alianza Editorial. 2008. 15 euros

•	SOLLERS, Philippe: Misterioso mozart. Alba Editorial. 2003. 5 euros

•	STOICHIA, Victor I. y CODERCH, Ana María: El último carnaval: Un ensayo sobre Goya. Ediciones 
Siruela. 2000. 10 euros



CIENCIAS

•	AGUSTÍ, Jordi: Alicia en el País de la Evolución. Editorial Crítica. 2013. 7 euros

•	BARTUSIAK, Marcia: Agujeros Negros. Editorial Ariel. 2016. 10 euros

•	CARDONA, Francesc: Mitología de las constelaciones. Secretos del firmamento al descubierto. Edi-
torial Brontes. 2009. 24 euros

•	CHALMERS, Alan F.: ¿Qué es esa cosa llamada ciencia? Siglo XXI. 1988. 7 euros

•	ELDREDGE, Niles: La vida en la cuerda floja. Tusquets Editores. 2001. 10 euros

•	GIORDAN, André: La enseñanza de las ciencias. Siglo XXI. 1993. 4 euros

•	JUDSON, Olivia: Consultorio sexual para todas las especies. Introducción a la biología evolutiva del 
sexo. Editorial Crítica. 2004. 8 euros

•	MAYR, Ernst: Una larga controversia: Darwin y el darwinismo. Editorial Crítica. 1992. 18 euros

•	NIEBURG, H.L.: En nombre de la ciencia. Análisis del control económico y político del conocimiento. 
Editorial Tiempo Contemporáneo. 1973. 6 euros

•	RUMEU DE ARMAS, Antonio: Ciencia y tecnología en la España ilustrada. La Escuela de Caminos y 
Canales. Ediciones Turner. 1980. 12 euros

•	SOLÍS, Carlos y SELLES, Manuel: Historia de la Ciencia. Espasa. 2013. 13 euros

CRÍTICA DE LA ECONOMÍA Y DEL TRABAJO

•	AA.VV.: Fer el salt: cooperativisme i economia solidaria. Aproximació, orientacions bàsiques i experièn-
cies actuals. Comú i El grillo libertario. 2012. 7 euros

•	AA.VV.: La descomposición del capitalismo y de su esfera política. Seminario Capital y Crisis, 2’15-
2016. Teoría crítica del valor-trabajo (2 tomos). 2016. 20 euros 

•	BAÑOS, Antonio: La economía no existe. Los libros del lince. 2009. 6 euros

•	BORDIGA, Amadeo: Elementos de la economía marxista. Zero. 1977. 5 euros

•	CARRETERO, José Luis: Entender la descentralización productiva. Solidaridad Obrera. 2010. 7 euros

•	CHANG, Leslie T.: Chicas de fábrica. De la aldea a la ciudad en la China contemporánea. RBA. 2012. 
8 euros

•	DURKHEIM, Emilio: De la división del trabajo social. Editorial Schapire. 1973. 9 euros

•	FIORITO, Ricardo: División del trabajo y teoría del valor. Una lectura marxista de Adam Smith. Alber-
to Corazón, Editor. 1974. 15 euros

•	FRASER, Ronald: Hablan los trabajadores. Editorial Nova Terra. 1970. 10 euros

•	JAPPE, Anselm: Crédito a muerte. La descomposición del Capitalismo y sus críticos. Pepitas de ca-
labaza. 2011. 14 euros

•	MARX, Karl: Contribución a la crítica de la economía política. Alberto Corazón, Editor. 1970. 5 euros

•		MARX, Karl: Manuscritos de economía y filosofía. Alianza Editorial. 2010. 4 euros

•	RICARDO, David: Principios de economía política y tributación. Editorial Ayuso. 1973. 4 euros

•	SMITH, Adam: Investigación sobre la Naturaleza y las Causas de la Riqueza de las Naciones (2 tomos). 
Oikos-tau. 1988. 30 euros

CRÍTICA DEL ENCIERRO INDUSTRIAL, ECOLOGISMO Y LUCHAS POR EL TERRITORIO

•	ALFARO BLANCO, Álex: Bookchin y la ecología social. Libélula Verde Ediciones. 2013. 10 euros

•	ANTONA BUSTOS, Jesús: Derechos indígenas, conflictos ambientales y territoriales. El caso mapu-
che. Irredentos Libros. 2016. 15 euros



•	BELBÉOCH, Roger: Chernoblues. De la servidumbre voluntaria a la necesidad de servidumbre.  Mala-
pata ediciones & Hermanos Quero. 2011. 2 euros

•	BERNELAS, Guy: El manto de Medea. Consideraciones sobre la extinción de las abejas. Muturreko 
burutazioak. 2008. 6 euros

•	BOOKCHIN, Murray: La Ecología de la Libertad. La emergencia y la disolución de las jerarquías. Nos-
sa y Jara ediciones. 1999. 14 euros

•	ENCYCLOPÉDIE DES NUISANCES: Observaciones sobre la agricultura géneticamente modificada 
y la degradación de las especies. Alikornio. 2000. 3 euros

•	FERNÁNDEZ DURÁN, Ramón: La quiebra del Capitalismo Global: 2000-2030. Preparándonos para 
el comienzo del colapso de la Civilización Industrial. Libros en Acción. 2011. 10 euros

•	HOUTARD, François: La agroenergía. Solución para el clima o salida de la crisis para el capital . Edito-
rial de Ciencias Sociales. 2009. 9 euros

•	KLARE, Michael T.: Sangre y petróleo. Peligros y consecuencias de la dependencia del crudo.Ediciones 
Urano. 2006. 8 euros

•	MORENO, Ana: Crudo en la nevera. Manual del crudivegano. Mundo Vegetariano. 2009. 10 euros

•	PIÈCES ET MAIN D’OEUVRE: A la recherche du nouvel ennemi. 2001-2025: rudiments d’histoire 
contemporaine. Éditions L’Échapée. 2009. 8 euros

•	RECLUS, Elisee: Historia de una montaña. José J. de Olañeta. 2008. 8 euros

•	ROBERTS, Paul: El fin del petróleo. Público. 2010. 2,5 euros

•	ROSENBERG, H.; GERMINAL, R.; ORDIGUER, A. y GAVALDÀ, M.: Agua, ¿mercancía o bien co-
mún? Alikornio ediciones. 2003. 5 euros

•	SCHUMACHER, E.F.: Lo pequeño es hermoso. Ediciones Orbis. 1983. 4 euros

ENSAYO POLÍTICO (Anarquismo, Marxismo y otros ismos)

•	AA.VV.: El libro rojo del anarquismo. Castellote, editor. 1977. 6 euros

•	AA.VV.: Okupa Madrid (1985-2011) Memoria, reflexión, debate y autogestión colectiva del conoci-
miento. Seminario de Historia Política y Social de las Okupaciones en Madrid-Metrópolis. 2014. 
14 euros

•	AA.VV.: Sindicalismo revolucionario. Ediciones Júcar. 1977. 3 euros

•	AA.VV.: Comunización. Materiales para la Revolución Social. Editorial Klinamen. 2009. 5 euros

•	BAKUNIN, Mijaíl: El sistema del anarquismo. Editorial Proyección. 1973. 8 euros

•	BEHOUIR, Bartholomé: De la conciergerie internationale des situationnistes. Sens & Tonka, 2000. 
5 euros

•	BOOKCHIN, Murray: Los anarquistas españoles. Numa. 2000. 14 euros

•	BROUÉ, Pierre: Comunistas contra Stalin. Masacre de una generación. SEPHA. 2008. 12 euros

•	CANO RUIZ, B. y PEIRATS, José: Polémica sobre Determinismo y Voluntarismo. Ediciones F.I.J.L. 
1966. 10 euros

•	CANÓVAS CERVANTES, S.: Apuntes históricos de “Solidaridad Obrera”. Ediciones C.R.T. 1937. 20 
euros

•	CAPPELLETTI, Angel: Etapas del pensamiento socialista. Las Ediciones de La Piqueta. 1978. 5 euros

•	CHOMSKY, Noam: Estados canallas: El imperio de la fuerza en los asuntos mundiales. Ediciones Pai-
dós. 2001. 8 euros

•	CLAUDÍN, Fernando: La oposición en el “socialismo real”. Unión Soviética, Hungría, Checoslovaquia, 
Polonia: 1953-1980. Siglo XXI. 1981. 7 euros



•	COLECTIVO DE ESTUDIOS POR LA AUTONOMÍA OBRERA: Luchas autónomas en la transición 
democrática. Tomo I. Ruptura contra reforma, 20 de noviembre de 1975 al 12 de noviembre de 1976. 
Zero. 1977. 9 euros

•	COLECTIVO DE ESTUDIOS POR LA AUTONOMÍA OBRERA: Luchas autónomas en la transición 
democrática. Tomo II. A remolque de la reforma, 12 de noviembre del 76 al 15 de junio del 77. Zero. 
1977. 9 euros

•	CORTEZO, Carlos L.: Bakunin. (Apuntes biográficos). Zero. 1970. 2 euros

•	CRANSTON, Maurice: Sobre la anarquía. Un debate entre Marx y Bakunin. Corazones blindados. 
2016. 5 euros

•	ENZENSBERGER, Hans Magnus: La balada de Al Capone. Errata Naturae. 2009. 15 euros

•	ESCRIBANO, Francesc: Cuenta atrás. La historia de Salvador Puig Antich. Ediciones Península. 
2001. 8 euros

•	FABBRI, Luigi: Comunismo libertario o capitalismo de estado. Campo Abierto Ediciones. 1978. 4 
euros

•	FABBRI, Luigi: Los comunistas y la religión. Editorial Cuadernos para el Diálogo. 1968. 5 euros

•	FURTH, Colin: Formas y tendencias del anarquismo. Campo Abierto Ediciones. 1977. 5 euros

•	GALLANT, Mavis: Los sucesos de mayo: París 1968. Alba Editorial. 2008. 8 euros

•	GÓMEZ CASAS, Juan: Historia del anarcosindicalismo español. Zero. 1978. 4 euros

•	GÓMEZ CASAS, Juan: Los anarquistas en el gobierno, 1936-1939. Editorial Bruguera. 1977. 5 euros

•	HEGEDÜS, András: Socialismo y burocracia. Ediciones Península. 1979. 6 euros

•	HUERGA MURCIA, Antonio José: Comunidades de Castilla y Mayo del 68. Ediciones Libertarias. 
1979. 4 euros

•	KNABB, Ken: Secretos a voces . Textos del bureau of public secrets. Literatura gris. 2004. 4,5 euros

•	LAPOUGE, Gilles y BÉCARUD, Jean: Los anarquistas españoles. Editorial Laia. 1977. 2 euros

•	LEFEBVRE, Henri: El marxismo. Eudeba. 1973. 2 euros

•	LEFORT, Claude: El arte de escribir y lo político. Herder. 2013. 12 euros

•	LEVAL, Gaston: El Estado en la Historia. Zero. 1978. 4 euros

•	LIARTE, Ramón: La C.N.T. y el federalismo de los pueblos de España. Producciones Editoriales. 1977. 
5 euros

•	LORENZO, Anselmo: Criterio libertario. Libros Dogal. 1977. 4 euros

•	LÖWY, Michael: Guerra de dioses: Religión y política en América Latina. Siglo XXI. 1999. 10 euros

•	LUXEMBURG, Rosa: La crisis de la socialdemocracia. Editorial Anagrama. 1976. 7 euros

•	MALATESTA, Errico: Hacia una nueva humanidad. Ediçoes Prôa. 1970. 10 euros

•	MCLELLAN, David: Marx. Su vida y sus ideas. Editorial Crítica. 1977. 9 euros

•	MELLA, Ricardo y DOMMANGET, Maurice: 1º de mayo. Primero de mayo. ¿Cuáles son los orígenes 
del 1º de mayo? ¿Quiénes fueron los mártires de Chicago? Ediciones Antorcha. 1977. 15 euros

•	NETTLAU, Max: La anarquía a través de los tiempos. Ediciones Júcar. 1978. 3 euros

•	NIN, Andreu: La cuestión nacional en el Estado español. Editorial Fontamara. 1979. 20 euros

•	NIN, Andreu: Los Soviets. Editorial Revolución. 1987. 10 euros

•	OLIVIER, Michel: La izquierda bolchevique y el poder obrero. Los centralistas democráticos y la Oposi-
ción Obrera, 1919-1927. Ediciones Espartaco Internacional. 2011. 12 euros

•	OYHAMBURU, Philippe: La Revancha de Bakunin (del anarquismo a la Autogestión). Campo Abierto 
Ediciones. 1977. 6 euros



•	RECLUS, Elías: Impresiones de un viaje por España en tiempos de Revolución. Del 26 de octubre de 1868 
al 10 de marzo de 1869. En el advenimiento de la República. Pepitas de calabaza.2007. 12 euros

•	RUBEL, Maximilen: Marx sin mito. Editorial Octaedro. 2003. 20 euros

•	SADE, Marqués: Escritos políticos y Oxtiern. Editorial Abrújula. 1969. 5 euros

•	SCOTT, James C.: Elogio del anarquismo. Crítica. 2013. 7,5 euros

•	SIMON, Henri: La huelga salvaje en Polonia el 25 de junio de 1976. Las Ediciones de La Piqueta. 
1978. 5 euros

•	SOLA, Emilio: Cervantes libertario: Cervantes antisistema, o Por qué los anarquistas aman a Cervan-
tes. Fundación Anselmo Lorenzo y Corazones blindados. 2016. 9 euros

•	TAIBO, Carlos: No es lo que nos cuentan. Crítica a la Unión Europea realmente existente. Ediciones 
B. 2004. 5 euros

•	TROTSKI, Leon: La guerra y la Internacional. Ediciones del Siglo. 1973. 12 euros

•	TWAIN, Mark: Antiimperialismo. Patriotas y traidores. Público. 2010. 2 euros

FEMINISMO Y GÉNERO

•	AA.VV.: Diccionario crítico del feminismo. Editorial Síntesis. 2002. 13 euros

•	AA.VV.: Ciencia y género. Editorial Complutense. 2001. 10 euros

•	ASKEW, Sue y ROSS, Carol: Los chicos no lloran. El sexismo en educación. Ediciones Paidós. 1991. 
12 euros

•	DE BEAUVOIR, Simone: La fuerza de las cosas. Editorial Sudamericana. 1976. 8 euros

•	GAVILÁN MACÍAS, Juan: Infancia y Transexualidad. Los Libros de la Catarata. 2016. 10 euros

•	GUASCH, Oscar: La sociedad rosa. Editorial Anagrama. 1995. 5 euros

•	HERDT, Gilbert y KOFF, Bruce: Gestión familiar de la homosexualidad. Edicions Bellaterra. 2002. 
10 euros

•	HOEW, Andrew: Sex, Violence and Crime: Foucault and the ‘Man’ Question. Routledge-Cavendish. 
2008. 15 euros

•	MANCHADO, Raquel: Comadres. La demonización de la amistad entre mujeres. Antorcha Edicio-
nes. 2017. 15 euros

•	MEAD, Ed y BROWN, Rita “Bo”: Fuego Queer: Historia de la Brigada George Jackson y del colectivo 
gay anticarcelario Hombres contra el Sexismo (1975-1978). Ed.Imperdible. 2017. 5 euros

•	MOLINA PETIT, Cristina: Dialéctica feminista de la Ilustración. Editorial Anthropos. 1994. 6 euros

•	MORANT, Isabel (dir.): Historia de las mujeres en España y América Latina, volumen 1. De la Prehisto-
ria a la Edad Media. Ediciones Cátedra. 2005. 15 euros. 

•	PAZOS MORÁN, María: Desiguales por ley: Las políticas públicas contra la igualdad de género. Los 
Libros de la Catarata. 2015. 8 euros

•	RIVERA, Sylvia y JOHNSON, Marsha P.: STAR. Acción Travesti Callejera Revolucionaria. Ed. Imper-
dible. 2015. 4 euros

•	TRON, Fabi y FLORES, Valeria: Chonguitas. Masculinidades de niñas. La Mondonga dark. 2013. 6 
euros

•	WEISS, C. y FRIAR, D. James: Terror en las prisiones. La terrible crudeza del problema sexual en las 
cárceles. Copesa. 1976. 5 euros

•	WHITMON, Edward C.: Retorno de la Diosa. Editorial Argos Vergara. 1985. 9 euros

•	WOODS, Gregory: Historia de la literatura gay. Akal Editor. 2001. 18 euros



FILOSOFÍA

•	ADORNO, Th. W.: Actualidad en la filosofía. Ediciones Altaya. 1994. 7 euros

•	ADORNO, Th. W. y HORKHEIMER, Max: Sociológica. Taurus. 1971. 8 euros

•	BARTHES, Roland: S/Z. Siglo XXI. 2001. 10 euros

•	BARTHES, Roland: El grano de voz. Entrevistas, 1962-1980. Siglo XXI. 2013. 12 euros

•	ETTINGER, Elzbieta: Hannah Arendt y Martin Heidegger. Tusquets Editores. 1996. 18 euros

•	FEUERBACH, Ludwig: Tesis provisionales para la reforma de la filosofía. Principios de filosofía del 
futuro. Ediciones Orbis. 1984. 5 euros

•	FOUCAULT, Michel: Una lectura de Kant: Introducción a la Antropología en sentido pragmático. Siglo 
XXI. 2010. 9 euros

•	HEGEL, G. W.F.: Filosofía real. FCE. 2006. 18 euros

•	HEIDEGGER, Martin: Lógica. La pregunta por la verdad. Alianza Editorial. 2004. 18 euros

•	HELLER, Agnes: Teoría de los sentimientos. Editorial Fontamara. 1980. 8 euros

•	HUME, David: Investigación sobre los principios de la moral. Espasa Calpe.1991. 4 euros

•	HUSSERL, Edmund: La filosofia como ciencia estricta y otros textos. Prometeo Libros. 2014. 9 euros

•	IANNI, Octavio: Enigmas de la modernidad-mundo. Siglo XXI. 2000. 8 euros

•	KANT, Immanuel: Lecciones de ética. Crítica. 2002. 6 euros

•	LUCRECIO: De la naturaleza de las cosas. Ediciones Orbis.1984. 5 euros

•	MARCUSE, Herbert: Para una teoría crítica de la sociedad. Editorial Tiempo Nuevo. 1970. 6 euros

•	MENKE, Christoph: La actualidad de la tragedia. Ensayo sobre juicio y representación. A. Machado 
Libros. 2008. 10 euros

•	MERMALL, Thomas: La retórica del humanismo. La cultura española después de Ortega. Taurus. 
1978. 4 euros

•	MUÑIZ RODRÍGUEZ, Vicente: Introducción a la filosofía del lenguaje. Problemas ontológicos. Edito-
rial Anthropos. 1989. 6 euros

•	RAMOS CENTENO, Vicente: Utopía y razón práctica en Ernst Bloch. Ediciones Endymion. 1992. 
8 euros

•	SÁNCHEZ VÁZQUEZ, Adolfo: Las ideas estéticas de Marx. Siglo XXI. 2005. 7 euros

•	SCHOLEM, Gershom: Lenguajes y cábala. Ediciones Siruela. 2006. 6 euros

•	SFEZ, Lucien: Técnica e ideología: Un juego de poder. Siglo XXI. 2005. 13 euros

•	VOLPI, Franco: El nihilismo. Ediciones Siruela. 2007. 14 euros

GUERRA CIVIL Y REVOLUCIÓN ESPAÑOLA

•	AMORÓS, Miguel: José Pellicer. El anarquista íntegro. Vida y obra del fundador de la mítica Columna 
de Hierro. Virus Editorial. 2009. 12 euros

•	ASCASO, Joaquín: Memorias (1936-1938). Hacia un nuevo Aragón. Universidad de Zaragoza. 
2006. 15 euros

•	BLANCO ESCOLÁ, Carlos: Vicente Rojo, el general que humilló a Franco. Planeta. 2003. 6 euros

•	BRENAN, Gerald: El laberinto español. Antecedentes sociales y políticos de la guerra civil. Ruedo Ibé-
rico. 1962. 15 euros

•	CHOMSKY, Noam: La objetividad y el pensamiento liberal. Los intelectuales de izquierdas frente a la 
guerra de Vietnam y a la Guerra Civil española. Ediciones Península. 2004. 10 euros



•	CORTADA, James W. (ed.): La guerra moderna en España. Informes del ejército de Estados Unidos 
sobre la Guerra Civil,1936-1939. RBA. 2014. 15 euros

•	DAMIANO, Cipriano: La resistencia libertaria. La lucha anarcosindicalista bajo el franquismo. Edito-
rial Bruguera. 1978. 12 euros

•	HARO TECGLEN, Eduardo: Arde Madrid. Temas de Hoy. 2000. 5 euros

•	LLARCH, Joan: Campos de concentración en la España de Franco. Producciones Editoriales. 1978. 
7 euros

•	LLARCH, Joan: Cipriano Mera. Plaza & Janés. 1977. 3 euros

•	LONDON, Arthur: Se levantaron antes del alba. Ediciones Península. 1978. 10 euros

•	MARTÍ GÓMEZ, Josep: La España del estraperlo (1936-1952). Planeta. 1995. 12 euros

•	PAZ, Abel: Durruti en la Revolución Española. Fundación Anselmo Lorenzo. 2001. 15 euros

•	PONS PRADES, Eduardo: Los Niños Republicanos en la guerra de España. RBA. 2005. 5 euros

•	RANZATO, Gabriele: Lucha de clases y lucha política en la guerra civil española. 1. Las colectivizacio-
nes anarquistas en Cataluña y Aragón. 2. La política agraria de los comunistas. Editorial Anagrama. 
1979. 6 euros

•	SCHWARTZ, Fernando: La internacionalización de la Guerra Civil Española. Planeta. 1999. 6 euros

•	SEVILLANO CALERO, Francisco: Exterminio: El terror con Franco. Oberon. 2004. 18 euros

•	TORBADO, Jesús y LEGUINECHE, Manuel: Los topos. El País-Aguilar. 1999. 7 euros

•	TORRES, Rafael: Desaparecidos de la Guerra de España (1936-?). La Esfera de los Libros. 2002. 8 
euros

•	VILAR, Pierre: Sobre 1936 y otros escritos. Ediciones VOSA. 1987. 5 euros

HISTORIA

•	ADAMIC, Louis: Dinamita. Historia de la violencia de clases en Estados Unidos (1826-1934). La lin-
terna sorda ediciones. 2017. 2 4 euros

•	ARNALTE, Arturo: Transfugas, travestis y traidores. Rebeldes ejemplares de la Historia de España. Es 
Ediciones. 2009. 4 euros

•	ARSUAGA, Juan Luis: El collar del neandertal. DeBolsillo. 2000. 4 euros
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